

# 督查发现铁路沿线存在大量垃圾 清清吧,火车窗外不能大煞风景

巩固国家卫生城市成果  
全民在行动



## 渠东路等处存在占道经营

张寨南街附近存在占道经营现象,多个商户将摊位摆放在门口经营。在一个疏导点,棚子外观不整洁。杜岭街办事处相关负责人和执法人员赶到现场,对占道经营商户进行了劝说,并准备规范疏导点。

国基路沙门村段,一个单位外边的绿化带被围挡围了起来,绿化树下有少量垃圾。在市爱卫办主任司同义、金水区政府党组成员闵武杰等人劝说下,该单位一负责人表示当天下午即可进行清理,但硬化地面有一定难度。现场国基路街道办事处一负责人说,他们可帮忙进行硬化。

在高皇路和国基路交叉口南边,有人乱倒垃圾,还存在私搭乱建的情况。渠东路道路两侧机动车辆无序停放,存在占道经营情况。在陈寨村东边通往渠东路的一座小桥上,有多个占道经营商户。丰庆路街道办事处和执法人员赶到现场,准备对乱象进行清理。

对于检查发现的情况,督查人员现场为责任单位开具了督查督办通知书,责令立即整改,并根据情况限定了整改时限。

本报讯 昨日上午,市爱卫办督查人员带领市属媒体到金水区进行检查,发现铁路周边和多个地方垃圾较多。多个责任单位负责人表示,他们将立即对垃圾进行清理。

郑报融媒记者 王军方  
实习生 张继康 文/图

## 铁路沿线垃圾多等待清理

督查人员从二环支路水果市场向西走,进入和铁路接近的一条小路上,发现铁路旁边有很多垃圾。

“我们安排人,明天早上就清理完。”金水区南阳路办事处党工委书记祁帅说。

在沙口村后街的鸟市附近,铁路旁边存在大量垃圾。一条道路上放了很多废弃的电动自行车配件,十分混乱。

金水区大石桥办事处副主任陈宇畅说,这些垃圾多年来一直存在,办事处每

个星期都去清理,但是,清理了之后依然有人倒垃圾。由于垃圾下边有铁路电缆线,且铁路旁边的墙壁没有基础,如清理措施不当,容易出现事故,他们计划5天内清理干净。

# 年龄能当钱花 1000 颗欧美种植体免费送

## 德贝植牙 只做种植牙,有名医、有优惠 种牙就去郑州找德贝



“家有一老如有一宝”,今天,年龄就派上了大用场。持身份证种牙年龄居然可以当钱花了,年龄越大获得现金补贴越多!对,您没有看错,这正是德贝植牙大型惠民举措,更有1000颗欧美种植体赠送等多种惠民组合,供您选择!活动自开展以来备受缺牙市民热捧,来德贝预约种牙的市民热情持续走高,好评如潮!

### 1 武断拔牙解牙痛 奈何缺牙更遭罪

“牙痛不是病,疼起来要人命”,这话正适用在徐正身上。在一家销售公司做主管的徐正,于去年下半年业务最忙的时候,偏遇上两颗大牙赶着趟儿疼,于是一天三次消炎止痛药成了必备,半个月过去仍不见好转。不得已只得去医院检查,医生建议做根管治疗。不想再让牙痛干扰工作的徐正,不顾医生劝告,坚决把两颗病牙给“连根拔除”了。谁成想,不规律的饮食和作息,让拔牙伤口爆发感染,周围邻牙也跟着遭了殃,满嘴牙痛更严重

了,以至于连吃饭、喝水都成了问题。

### 2 单颗、多颗、全口缺牙 即刻种 得好牙

德贝植牙院长,首都医科大学博士李会龙就徐正的口腔情况做了全面分析,徐正骨质充足种牙难度小,但拔牙创口需进行清创处理,种牙要等牙周炎症治疗康复后进行,李院长通过口腔CT精确测量,建立3D数字模型模拟种植,并在3D打印种植导板引导下,为其设计并实施了当天种牙当天用的“即刻种”方案,该方案适用于单颗、多颗、全口缺牙市民,全程微创、无痛,种植精准,种植的顾客都一致反映效果好。

### 3 院长提醒:缺牙修复抓住春季种牙黄金期

李会龙院长表示,中国有冬藏春发之说,人体阳气从春天开始升发,如过度外泄而产生浮火,表现在口腔就可能是牙龈肿痛、牙髓炎、牙周炎等,这时就要对症治疗,不可武断拔牙。缺牙危害大,但如若已经意外缺牙,为更好规避其他并发症风险,要及时种植牙。李院长表示春季满足种植牙“天时”条件。从临床角度来说,春季的气温和湿度都适宜机体受损器官恢复,所以,在春天种牙不但可以加快种植体与牙槽骨的愈合速度,而且能更好地恢复,有效保障种牙的效果。



只做种植牙 所以更专业

World-Class Service Standard Land In China International

## “年龄也能当钱花

即日起,多种惠民组合,总有一款适合您!

# 1000颗欧美种植体免费送!

专业解决 半口全口即种 | All-on-4/6 即刻负重 | 3D 无痛微创种植 | 骨存量严重不足 | 上颌窦高难提升等疑难种植

HOTLINE 0371 5363 8898  
www.zhongyazz.com

0371-5525-8888  
咨询服务热线

德贝植牙  
VIRTUE & LOVE IMPLANT  
郑州花园路兰德中心四层(国贸360对面)